
 

 
 
 

OB Sekretariatet 
 

Nøgler til omklædningsrum og trænerkontor 
Udleveres fra Restaurant OB mod udlevering af kßrekort, nßgler, ur eller éé 

 

Generalforsamling  
Onsdag den 24. marts kl. 19:00 

 

Nationens Cup 
Afvikles lßrdag den 12. junié 

 

Træningsstart udendørs 
Tirsdag den 6. april é samme plan som efter¬r 2009 se den her 

 

 

Børnehjørnet 
 
DBU Fodboldskoler på OB  

 
Forsalget starter for fodboldskolen i morgen torsdag kl. 10:00 for fodboldskolen på OB 

 

Tilmelding her 

 

Kunne du tænke dig at være træner assistent træner på skolen - skal der sendes en mail til 

jeob@mail.dk 

 
 
Kursushjørnet 
 
Guti ï var på besøg i Ådalen 
 

På en meget kold torsdag aften, kunne Øens Hold præsenterer den tidl. Real Madrid 

ungdomstrÞner òGutiò i den fynske ¡dal.  

106 deltager 

Arrangementet bestod af to timers træning på den evigt grønne kunstgræsbane og 

efterfølgende en times teoretisk session hvor der også var mulighed for at stille spørgsmål 
undervejs. 

Tjek web TV  Lederen   Spiller oplevelse 

 
 
 
 
 
 

http://www.ob-damer.dk/data/1458/filedb/9842.pdf
http://www.billetnet.dk/browse/Fodbold/10004?tm_link=tm_sports_b_11&language=da&l=DK&minorCat=Fodbold
mailto:jeob@mail.dk
http://www.oenshold.dk/?NewsID=18186&
http://www.oenshold.dk/?NewsID=18195&


 

 

 
 

Kom til Børnetrænerseminar på Næsby 
 
FBU Uddannelse tilbyder nu Børnetrænerseminar for de fynske børnetrænere. Instruktør på seminaret 
bliver en tidligere landstræner og nuværende fynsk divisionstræner. Læs mere her 
 
Forårets udgave af Børnetrænerseminaret har fokus på fagligheden i børnetræningen. Børnene skal lære en masse og 
det skal gøres på en sjov og motiverende måde, så børnene oplever glæden ved at spille fodbold. 

  
Seminarets instruktør Henrik Lehm vil gennem sin engagerede passion for fodbold give sit bud på, hvad børnene skal 
lære og hvordan de lærer det. 
 
Praktiske oplysninger:  
  
Dato: Onsdag d. 14. april 2010 
  
Program: 
18.00-18.30          Oplæg i klubhuset 
18.30-20.00          Træning  
20.15-21.00          Hvordan gik træningen? 
  
 
Pris: 250 kr., Tilmeldingsfrist: Onsdag d. 7. april og tilmelding via KlubOffice eller Fokus.  

 

 

DBU Kurser på OB i 2010 

DBU B1 Kursus  29.10.10 kl. 14.00 - 21.00  
DBU B1 Kursus  30.10.10 kl. 08.00 - 21.00  
DBU B1 Kursus  31.10.10 kl. 08.00 - 17.00  
DBU B1 Kursus  09.11.10 kl. 17.00 - 21.00  
DBU B1 Kursus  11.11.10 kl. 17.00 - 21.00  
DBU B2 Kursus  12.11.10 kl. 15.00 - 21.00  
DBU B2 Kursus  13.11.10 kl. 08.00 - 20.00  
DBU B2 Kursus  14.11.10 kl. 08.00 - 15.00  
DBU B1 Kursus  16.11.10 kl. 17.00 - 21.00  
DBU B2 Kursus  26.11.10 kl. 15.00 - 21.00  
DBU B2 Kursus  27.11.10 kl. 08.00 - 20.00  
DBU B2 Kursus  28.11.10 kl. 08.00 - 15.00  
DBU B2 Kursus 10.01.11 kl. 17.00-21.00  
DBU B2 Kursus  28.01.11 kl. 15.00 - 21.00  
DBU B2 Kursus  29.01.11 kl. 08.00 - 20.00  
DBU B2 Kursus  30.01.11 kl. 08.00 - 15.00  

 
Ønsker du at hører mere eller tilmelde dig så kontakt jakn@ob.dk eller 40 457 860, kurserne er 
selvfølgelig gratis for OB trænere 
 

 
 

 



 

 
 

Førstehjælpskursus 
 
Målgruppe 
Trænere, ledere, forældre. 
 
Indhold 
 
Kursisterne gennemgår følgende 
 
- Førstehjælpens 4 hovedpunkter 
- De fire bevidsthedstilstande 
- Stabilt sideleje 
- Nødflytning 
- Hjerteredning  
- Lungeredning  

 
Tid og sted 
 
Stige den 18 marts 
 
3 timer 
Der veksles mellem teori og praksis. 
 
Materiale  
Der udleveres undervisningsmateriale på kurset samt kursusbevis.  
 
Instruktør, Ingrid Simonsen 2440 7374 og FBU kontakt, Anders Rørtoft-Madsen 6311 5995. 
 
 
 

Forældrehjørnet 
 
Odense Boldklubs Forældreforening stopper efter 24 år.  
Arbejdet med forældreforeningen startede blandt en mindre gruppe forældre i 1986 ved en 
sommerturnering i Jylland og resulterede i en stiftende generalforsamling i marts 1987. Siden dengang har 
forældreforeningen været aktiv ved et stort antal arrangementer årligt, med det ene formål at tjene penge 
ǘƛƭ ǎǘǄǘǘŜ ŘƛǊŜƪǘŜ ǘƛƭ ƘƻƭŘŜƴŜ ƛ h.Ωǎ ŀƳŀǘǄǊŀŦŘŜƭƛƴƎΦ !ƭǘ ŀǊōŜƧŘŜ ƛ ŦƻǊŋƭŘǊŜŦƻǊŜƴƛƴƎŜƴ ŜǊ ŦƻǊŜƎňŜǘ Ǉň ŋƎǘŜ 
frivillig basis.  
Arrangementerne har været mangfoldige og den frivillige arbejdskraft stor. De fleste kender OBs 
forældreforenings indendørsstævner, men også sommerlege med forlystelser som vandgynge, muntert 
køkken, spisning og musik, Bankospil, Fastelavn, klubaftener, loppemarkeder og meget mere, har været 
med til at præge hverdagen i klubhuset i Ådalen. Et specielt samlingspunkt i startårene var salg af lodsedler, 
som kunne samle spillere og forældre på OB fra alle afdelinger og som både var en stor indtægtskilde for 
forældreforeningen, som for holdene.  
I andre tilfælde har forældreforeningen også hjulpet ved andres arrangementer, hvor der har knebet med 
ƳŀƴŘǎƪŀōΦ IŜǊ ƪŀƴ ƴŋǾƴŜǎ h.Ωǎ ŜƭƛǘŜǎǘŋǾƴŜǊΣ aŎ5ƻƴŀƭŘΩǎ Cup, Carlsberg Cup, Nationen Cup og ikke 
mindst har forældreforeningen fremvist nye boliger for boligforeninger i Seden, Hjallese og Blangstedgård.  



 

 
 
 
Alle disse arrangementer og indtægtskilder har gjort det muligt for forældreforeningen at uddele mere end 
400 000 kr. i støtte direkte til holdene i OB Amatørafdeling.  
Det er derfor også med beklagelse at forældreforeningen nu siger stop. Der har været mange gode 
oplevelser i årene, men det har dog vist sig i de senere par år, at arbejdet er blevet mere besværligt end 
tidligere. Dette har flere årsager, blandt andet har et faldende medlemstal, vist sig at gøre det sværere at 
finde den frivillige arbejdskraft, men også de fysiske rammer og samarbejdet med OB amatørafdeling er 
blevet sværere.  
8. februar 2010  
OBFF`s Bestyrelse 
 
 

Bandereklame på bane 1  
OB er påbegyndt gentegning af bandereklamer på bane 1. Ønsker du eller kender du nogen, som kunne 
tænke sig at lave en aftale, så bedes du henvise dem til klubbens forretningsfører Jan Knudsen på 
jakn@ob.dk eller på mobil 40 45 78 60 for nærmere dialog.  
Vi byder annoncørerne følgende:  
1. En fast pris pr. lbm. på OBs SAS Liga træningsbane samt talentopvisningsbane (2. division, U19- og U17 
Liga)  
2. To årskort til kampe i Ådalen  
3. Logo og link på udvalgte websites  
4. Logo og link i OB Nyhedsbrev (sendes til alle medlemmer)  
5. Navn på sponsoraftaler  
6. Årligt sponsorarrangement for 2 personer  
7. Annonce for attraktive tilbud i OB Nyhedsbrev  

 
 
TrænerHjørnet  
Udehold i Ådalen er gæster i huset  
Alle OB trænere bedes sikre, at udeholdene bliver budt velkommen og anvist omklædningsrum og bane. Vi 
har desværre oplevet for mange hold, der vandrer lidt hvileløst rundt på OB for at finde træneren for det 
hold de skal møde.  
Husk at vi værter, de er gæster.  
 
Stadionkort  
De kort som blev udleveret i efteråret 2009 gælder også i foråret 2010 ς så gem det. 
 
Fodboldmål på banerne.  
I den kommende sæson ς dog på kunstgræsbanen fra dags dato ς skal alle mål sættes helt ud til hegnet 
(uden for spillepladsen) med undtagelse af de 2 stk. 11-mandsmål som skal stå på mållinjerne i målfeltet.  
Baggrunden for dette er dels, at vi har et forholdsmæssigt stort antal mål pr. bane, men også for at lette 
personalets arbejde med at pleje banerne. Afslutningsvis er det også god opførsel over for dem som 
efterfølgende skal træne på banerne.  
Så når første hold møder er banen ryddet for mål ς ligeså når sidste hold forlader.  
 
 



 

 
 
 
Sommerture 2010  
I 2010 har klubben en ambition om at alle vore hold tilbydes en fælles sommertur ς inddelt i 
årgangsintervaller.  
Vi har i den sammenhæng besluttet følgende fællesture i sommeren 2010 for nye årgange (opstartstur):  
Microfodbold ς piger /drenge  
Alle årgange U6 ς U9 samt begge køn tilbydes éndagstur i Danmark.  
U10-U12 ς piger /drenge  
4/5 dagestur med overnatning ς ŜƪǎŜƳǇŜƭǾƛǎ έ±ƛƭŘōƧŜǊƎ /ǳǇέ  
 
U13-U15 ς piger /drenge  
4/5 dagestur med overnatning ς ŜƪǎŜƳǇŜƭǾƛǎ έ{ƪŀǿ /ǳǇέ  
 
U17-U19 ς piger /drenge  
4/5 dagestur med overnatning ς ŜƪǎŜƳǇŜƭǾƛǎ έDƻǘƘƛŀ /ǳǇέ  
Der vil blive nedsat arbejdsgrupper fortrinsvis bestående af forældregrupper. Vi har ligeledes besluttet, at 
arbejdsgruppen som kompensation for indsatsen bør deltage gratis i turen ς hvilket medfører at øvrige 
deltagere påregnes denne udgift og rent praktisk indregnes dette i deltagerprisen.  
 
Kampflytninger.  
I den kommende sæson foregår dette udelukkende gennem OB sekretariatet. Vi opfordrer jer trænere til 
fra sæsonstarten og få kigget datoerne igennem, tage højde for stævner og ture, konfirmationer eller hvad 
der senere hen kan give anledning til kampflytninger.  
Vi har desværre et alt for stort antal kampe der bliver flyttet. Mange hold har flyttet mere end halvdelen 
end de programsatte. Det er ganske enkelt uacceptabelt.  
Vi skal tænke på at spillerne, forældrene, dommerne, banefordelingen m.m. bliver berørt af flytningen og 
derfor berører det mange, når der skal flyttes kampe.  
Så planlæg venligst halvsæsonen fra starten og undgå flytninger.  
 
Procedurerne for kampflytning er ..  

1. Man sørger altid for at kontakte OB sekretariatet for at hører om muligheden om at ændre kamp 
spilledag eller tidspunkt.  

2. Efterfølgende kontakter man modstander klub og aftaler med træner.  

3. Når dette er aftalt SKAL OB sekretariatet have besked om at flytningen, så vi kan kontakte og 
informerer FBU omkring flytningen. Først i dette øjeblik er flytningen godkendt.  

4. Kommer der ønsker omkring kampe fra udeholdet gennem klub Office, så sender OB sekretariatet 
en mail ud til den pågældende træner, herefter er det vigtigt at man besvarer mailen inden for 2 dage.  

5. Kampe som flyttes og hvor vi selv påsætter dommere, skal træneren selv 
sørge for at finde ny dommer, samt at give besked til sekretariatet 
jakn@ob.dk sam t  
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

Seneste Nyt 
 
 

U7 drenge 
 
Læs Mustafa vil på det danske landshold 
 
 

 
 
Kvindeafdelingen  
 
Succes med inspirationsmøde i kvindeafdelingen, ca 30 var mødt frem og der kom rigtig mange gode ideer og 
muligheder frem. 
 
Nogle af dem er allerede ved at blive sat i værk 
 

¶ Sponsorudvalg 
o DǊǳǇǇŜ ƳŜŘ о ŦƻǊŋƭŘǊŜΣ Ŝƴ ǳŘŜŦǊŀ ƻƎ Ŝƴ έǎŋƭƎŜǊέ  

¶ Forældregruppe 
o Forældre fra forskellige årgange 

¶ Spillerudvalg (med link til forretningsudvalget) 
o 3 spillere fra 3F ligaen 

¶ Gruppe med kommunikation og synliggørelse 
 

 
 

På vej mod Guldetéé. 

 

OBôs anfßrer har krÞfterne til at lßfte en pokal - og kan om nødvendigt få gode råd om 
opgaven hos sin træner 
 
Klik her 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://ugeavisenodense.livebook.dk/ugeavisenodense_UAO100310AA/p22.pdf
http://ugeavisenodense.livebook.dk/ugeavisenodense_UAO100310AA/p6.pdf


 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sponsor tavle OB Amatør 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

http://www.fitnessworld.dk/

